| daitn: JI-210.1900M_kat

Cocrasien: 01.08.2010

cneup,ermoH

SPECREGION.RU

Ne Ha K-Bo,
cxeme Kon HaumenoBanue neranu XapakTepucTuka -
1 00.02.04.01.46 BunT M5x80 1
2 00.02.03.01.04 BunT 4x16 5
3 97.05.00.02.00 Pyuka-Hakiaaka 4x16 1
4 00.10.01.01.10 BrikiiouaTens KEDU HY15B 12(10)A 250V~5E4 1
5 97.05.00.01.00 Pyuka 1
6 00.02.03.01.03 BunT 4x14 6
7 98.05.00.05.00 Kpsimika Kopiyca qBUraTess 1
8 00.02.03.01.47 BunT 3x14 2
9 97.04.03.04.00 IpyxuHa cimpaabHas 2
10 97.04.03.03.00 IleTka 37IEKTPUICCKAs 6,3x16x17 2
11 97.04.03.01.00 Koprryc merkomepskaTtess 2
12 95.03.04.01.00 Bour cienuainbHbII M8x10, S=13 1
14 00.02.03.01.17 BunT 5x25 1
15 98.05.00.04.00 Kopmyc aeuraress 1
16 00.02.03.01.62 BunT 5x18 1
17 97.05.00.03.00 PyKosITKa ZONOJIHUTEIIbHAS 1
18 00.02.04.01.15 BunT M5x18 1
19 00.02.02.02.20 [aii6a 5x10,5x1 1
20 98.04.01.01.00 Crarop 1
21 00.02.03.01.61 BunT 5x70 2
22 98.04.01.03.00 Huadparma 1
23 97.04.02.02.00 Brynka pe3uHoBas 1
24 00.01.01.01.09 TToAMIMITHHUK MAPUKOBBIN 609Z (9x24x7) 1
25 98.04.02.01.00 SIKOpB ¢ BEHTHIISITOPOM 1
26 00.01.01.01.17 TToAMIMITHHUK MApUKOBBIN 6002RS (15x32x9) 1
27 00.10.04.01.01 Konpnencarop 0,33mx® K X2 MEX GPF 40/085/21/C 250V 1
28 95.04.00.03.00 ITnanka ¢ukcanuu MmHypa 1
29 95.04.00.02.00 TpyOka 3armmrHast 1
30 00.10.02.01.02 IIHyp nuTaHWs C BUIKOM HO5VV-F 2X1,0mm?, L=4m 1
31 95.03.03.10.00 Knomnka ukcaropa mimiHIess 1
32 97.03.03.09.00 Pbruar hukcaTop NImuHIEIS 1
33 97.03.03.08.00 IMpyxuHa 1
34 95.03.03.07.00 [Taii0a npsMOyroIbHas 10x14x1 1
35 95.03.03.06.00 Koub110 Boitniounoe 1
36 97.03.03.05.00 Kopmyc peaykropa 1
37 98.03.02.01.00 KokyXx HEOABYIKHBIN 1
38 00.02.04.01.14 BunT M5x12 1
39 00.02.04.05.02 BunT M5x12 5
40 95.03.02.02.00 Y1op pe3uHOBBIi 1
41 00.02.04.04.19 Bunt M5x25, S4 BHyTD. 1
42 00.01.02.01.05 IMoQIIMIHUK UrOJIbYATEII HK101610 (10x16x10) 1
43 00.02.99.02.08 Konsno cronopuoe B14 1
44 97.03.02.03.00 BuHT crieruanbHbIi M8x20 1
45 97.03.03.04.00 Koseco 3ybuaroe Z=37 1
46 97.03.03.03.00 I1IroHKa CerMeHTHAs 4x5x13 1
47 97.03.03.02.00 IInmHgens 1
48 00.02.99.01.11 KobIto cTromopHoe A35 1
49 00.01.01.01.74 TToAIIMITHHUK MApUKOBBIN 6003-2RS (17x35x10) 1
50 97.03.03.01.00 Koprmyc mogmunanka 1
51 97.03.05.03.00 laiika cnenuanbHas M3 1
52 98.03.05.02.00 Tsira 1
53 00.02.04.01.40 BunT M3x10 1
54 98.03.05.01.00 Jleprxarenp HOKa 1
55 97.03.05.04.00 3akienka J3x6 1

=LK

Il

N

KaTamor 3ammacHBIX YacTeH U3SJIHUA

JleicTBUTENEH C:

01 ABI'VCTA 2010r.

I[INJIA PYUHAA
OJIEKTPUUYECKA IMCKOBAA

JAI1-210/1900M




| ®aii: I11-210.1900M_xat |

Cocrasnen: 01.08.2010 |

cneup,ermoH

56 98.03.02.04.00 Hoxx packinuHuBaromuii 1
57 00.02.02.01.05 [Taii6a rpoBepHast &5 2
58 00.02.04.04.25 Bunr M5x10 2
59 97.03.01.04.00 Bryska 1
60 00.02.04.03.08 Bunt M4x8 1ui npsimoit 1
61 98.03.01.03.00 [pyxuna 1
62 98.03.01.01.00 Koxyx noaBuxHbIi 1
63 00.02.99.02.21 Konb1o ctonopuoe B42 1
64 97.03.01.02.00 Pyuka ko)xyXa MOABHKHOTO 1
65 00.02.02.02.02 [aii0a 4 1
66 98.02.00.05.00 ®drnaHel] BHyTpeHHUN a4 1
68 98.02.00.04.00 ®naHel Hapy>KHBIN @44 1
69 00.02.02.02.34 [ait6a D8x24x2 1
70 95.02.00.03.00 BuHT cnienmansHbIi M8x18, S13 1
71 00.02.02.03.08 [Taii0a cronopHas 12 2
72 95.03.04.02.00 Ppiyar 2
73 95.03.04.03.00 Konrpraiika M8L, S=13 1
74 95.03.04.04.00 IMpyxuHa 2
75 00.02.02.02.32 [Taii6a 8x18x2 2
76 95.03.04.05.00 Kponrureiin 1
77 00.02.99.02.02 KoubIto cTromopHoe B8 1
78 95.03.04.06.00 BuHT M6x20 1
79 95.03.04.07.00 IMpyxuHa 1
80 95.03.04.08.00 3akiernka D6x17 1
81 97.03.04.09.00 KpoHnmireiit yrioBoit 1
82 95.03.04.10.00 Ocb O8x47 1
83 95.03.04.11.00 BunT cnenmansHBIH M8x18L 1

98.03.04.00.00 OcHoBanmne B coope 1
84 98.03.04.15.00 OcHoBaHue 160x354 1
85 00.02.04.05.01 Bunr M5x8 3
86 98.03.04.12.00 [IkaJia riryOMHBI THIICHUS 1
87 95.03.04.13.00 3aksenka J6x9 1
88 00.02.02.02.33 111aii0a 7x16x2 1
89 95.03.04.14.00 BuHT 6aparkoBblit M6x15 1
90 96.03.04.16.00 Ilecturpanuuk MBS, S=13, L=95 1
91 95.02.00.02.00 JInnelika-orpaHUYUTEND 1
92 98.02.00.01.00 Kirou cnenmaabHbIH 1
93 00.02.04.01.01 Bunr M4x10 1
94 00.02.04.01.21 Bunr M5x55 1
95 00.10.07.01.10 B0k 31eKTpOHHBIH MJIaBHOTO IyCKa AOL DS20A 20A 230V~ 50Hz 1
96 98.04.03.07.00 TpyOka uzonupyromas J5x60 1
97 97.04.03.05.00 ®dacron PG25008 2
98 97.04.03.06.00 TpyOxa n3zonupyromas @4x30 2
99 97.02.00.06.00 [TnuTa HampaBisomas 1

[
.|

Il

=CKO N

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3AEITUSI

JlelicTBuTENEH C:

01 ABI'VCTA 2010r.

I[INJIA PYUHAA

SJIEKTPMUECKAS INCKOBAS | AAH-210/1900M




‘ cneup,ermoH

SPECREGION.RU

\ @aiin: JI11-210.1900M_kar | Cocrasnen: 01.08.2010

Eﬁ § EE'=‘=K R KaTamor 3ammacHBIX YacTeH U3SJIHUA
JlelicTBuTENEH C: [MWJIA PYYHAS
01 ABI'YCTA 2010r. DJIEKTPUUYECKAS IMCKOBAS AIL-210/1900M




cneuPervoH

SPECREGION.RU

Kak 3aKa3aTb 3an4acTtu

1. HanauTe Hy>KHble Kobl 3an4YacTeM Ha AeTa/IMpoBKe
2. 3aMamTe Ha caMT specregion.ru
3. BBegmTe B NOMUCK KoZ 3anyacTv U BblbepuTe e€ B NoacKasKe

AKLIH Mokynatent  OnToeMkaM  Crated  KOHTEKTH

+- Exarepunypr

WMckaTe Bezne » | 619115-8 g 8 343 226-00-63

CNEUPErvoH Lnevonexae

gl 619115-8 Porop ans 63370
1410P KopTopapa: SESELS-2

4. [lo6aBbTe 3an4acTv B KOP3UHY M HaKMUTE KHOMKY «OhOpMUTL 3aKas».
TpebyeTca BBECTU TONbKO UMA U TenedoH.

Tosap ycnewHo AobagneH B KOpP3UHY

1. 619115-8 Potop ana 6337D — 1 wr. 1410P

Mop, 3axas. JocTaexa 14-21 neHe

MpogonmnTs NOKyNKM

AIMEHNTE 33KE3

5. Homep 3akasa npunaéeT Bam B SMS. Onepatop CBAXETCA C BaMM Noc/ie
noATBEPXKAEHMA HANNUUA

555-69-07 (5o


https://specregion.ru/catalog/zapchasti-interskol/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Interskol
https://specregion.ru/catalog/zapchasti-interskol/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Interskol

